

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Женщины постарше прекрасны

Меня зовут Лена, сейчас мне двадцать лет. Я девушка красивая, немного ниже среднего роста, голубоглазая шатенка. Хочу рассказать, как я стала любительницей взрослых девушек.

Родной мамы я не помню, когда мне было три года отец женился вторично, и воспитывала меня не родная мать. Больше детей у нас в семье не было, всю свою любовь моя новая мама Оля дарила мне. Ольга и сейчас очень красивая, в свои тридцать девять лет, имеет хорошую фигуру, пышную попку. Я никогда не чувствовала, что она мне не родная. Меня в семье любили, но воспитывали строго.

После школы, я поступила в университет в другом городе, жила в общежитии, все как обычно. Но в начале второго курса, мы с подругами отмечали начало учебного года, и комендант общежития нас поймала. В общем нас выселяли с общежития. Родители подруг сняли им квартиру, а я боялась признаться своим, не хотела их расстраивать. Пришлось искать недорогое жилье, мне посоветовали обратиться к одной женщине, которая сдавала квартиру. Вот я пришла по указанному адресу, меня встретила довольно симпатичная женщина сорока пяти лет, звали ее Ирина Викторовна, примерно моего роста, фигуристая, широкими бедрами, но совсем не толстая. Она оказывается живет в соседнем подъезде, а эта квартира досталась по наследству, и она ее сдает. Я рассказала ей свою историю с выселением, и мы стали обсуждать условия моего возможного проживания. Просмотрев уже много квартир теряла надежду найти подходящее недорогое жилье. Но цена предложенная Ириной была для меня большой, я чуть не расплакалась с досады.

— Леночка, я вижу, что у тебя трудное положение, и тебе очень нужна эта квартира, даже не знаю как тебе помочь. — пыталась успокоить Ирина.

— Ирина Викторовна, я не хочу говорить родителям, а ваша цена неподъемна для меня, а что могу вам предложить.

После продолжительного молчания Ирина заговорила.

— Я понимаю тебя, но... А может это судьба мне тебя послала. Я женщина сейчас одинокая, ну в общем недостаток в сексе присутствует, — не совсем внятно говорила Ира, — если готова на кое-какие условия посмотрим.

— Вы о чем, я не совсем поняла.

Ирина сидела на диване, она пальцем подняла подол платья.

— Если ты сейчас окажешь мне интимные услуги, то останешься и я подумаю. Я давно хотела попробовать с женщиной, но не случилось. В общем хочешь здесь жить, подходи и лизи мне пизду.

Я была шокирована, говорить не могла, было обидно, стыдно. Немного придя в себя посмотрела на Иру. Женщина она симпатичная, никто ничего не узнает, а другого выхода тогда не было. Я осторожно подошла к хозяйке квартиры, посмотрела ей в глаза, она пальцем указала вниз. Опустившись на колени увидела ее трусики, отступить было некуда, аккуратно стала снимать с Ирины трусы. На ее киске волосы были подстрижены, женщина следит за собой, это придавало мне уверенности. Я наклонилась и лизнула Иру между ног, она дернулась немного. Осмелев я стала лизать. Ира расслабилась, откинулась, стала стонать, одной рукой придерживая меня за голову, вот уже одна нога оказалась на моей спине. И к своему удивлению стала понимать, что ничего страшного нет, мне совсем и не противно лизать

пизденку этой женщины. Я стала более старательно доставлять наслаждение Ире. Наконец моя хозяйка кончила, еще долго сжимая мою голову.

— Боже как хорошо! Леночка а ты стеснялась, а все получилось. Ты готова теперь надеюсь частенько предоставлять мне такие услуги?

— Да я согласна, честно не ожидала от себя такого. Только потому, что вы красивая женщина я соглашаюсь.

— Вот и хорошо, живи, плати только коммунальные услуги. Можешь перевозить вещи, а я вечером забегу. И называй меня просто Ирой.

Я прекрасно понимала ее забегу, но отступить не куда. До вечера навела порядок в квартире, приготовила ужин. Хотелось лечь пораньше, но должна прийти Ирина Викторовна. Часов в девять открылась дверь и вошла хозяйка квартиры. Она подготовилась, одета была в красивое платье, туфли на шпильке, очень даже сексуальная женщина промелькнуло в моей голове. Я подошла, взяла ее за руку и повела молча в спальню. Ира присела на кровать, я села рядом, взяла ее руку и поцеловала. Теперь я сама хотела эту прекрасную женщину. Я стала целовать ее шейку, продвигаясь к груди, одной рукой обнимая за талию. Вот уже снимаю с нее платье, лифчик, припадаю к груди. И мне реально нравится целовать ее тело. Целую живот, продвигаюсь вниз, снимаю трусики. Наконец добралась до прекрасной «дырочки», сама не меньше возбуждена. Нежно языком ласкаю клитор, поглаживаю попку, дальше один пальчик засунула ей внутрь. Ира просто извивалась от удовольствия. Наконец я довела ее до оргазма, она кричала как сумасшедшая. Ирина лежала без сил, а я через несколько секунд рукой довела и себя до оргазма. Мы долго лежали молча без сил, потом Ира повернулась посмотреть на часы, и попка оказалась перед моим лицом. Опять же неожиданно даже для себя я стала целовать попку взрослой женщины. Ира легла на живот, а я раздвинула ягодицы и принялась лизать ее анус, а пальцами ласкала клитор. После очередного оргазма, Ирина наконец заговорила.

— Честно даже не рассчитывала Леночка, что ты так легко согласишься. Боже как же мне хорошо.

— Я сама от себя не ожидала.

Ира стала одеваться. Прощаясь мы крепко поцеловались. Уже в постели я долго прокручивала в голове все произошедшее. Мне понравилась эта женщина, и хотелось доставлять ей наслаждение. Неужели я лесбиянка, до этого и не подозревала. Следующий день был классным, у меня прекрасное настроение, после занятий спешила в свою новую квартиру. И ловила себя на мысли, что жду вечера, когда придет Ирина. Я хотела выглядеть тоже хорошо, вечером накрутила волосы, купила вина, ждала хозяйку. Ира и в этот день выглядела прекрасно. За бокалом вина поговорили о прошедшем дне, рассказали о себе. Я не выдержала первой.

— Ирочка пойдем уже в спальню.

— С удовольствием, — Ирина улыбнулась.

Теперь я очень старалась. Три раза довела до оргазма Ирочку. Принесла подруге попить, и как-то произвольно стала целовать ножки Иринке. Ира допила стакан, и я остановилась.

— Леночка не останавливайся, так хорошо.

Я так увлеклась, каждый миллиметр ножек был расцелован, каждый пальчик.

Шло время, Ирина приходила почти каждый день, я уже не могла без нее. Мне так нравилось лизать ее «кисоньку». Однажды зимой Ирина уезжала на месяц отдыхать, так я ужасно

соскучилась, мне ее так не хватало. Помню, когда она вернулась, я ее чуть не растерзала, с порога потянула Иру в спальню. Сняла шубу, опустила снимать сапоги, и произвольно стала жадно целовать ноги хозяйки. Ира с удивлением смотрела.

— Да снимай уже сапоги, а то пися моя ждет! — улыбаясь говорила Ира.

В тот вечер Ира от меня не ушла, я пол ночи «мучила» ее. Перед летними каникулами я с грустью думала, что два месяца буду без моей Ирочки.

И вот пришли каникулы, погрузив недельку дома, меня отправили к бабушке (маме отца) в деревню. Пришлось ехать, хорошо, что там есть интернет, и я смогу общаться с Ириной. Первый день в деревне прошел скучно. На второй я узнала, что рядом к родственникам приехала двоюродная сестра отца, моя тетя Рита. Ей было чуть больше тридцати, высокая, черноволосая женщина, курносый красивым носиком. Маргарита следила за своей формой, и здесь в деревне каждое утро делала пробежки к озеру. Нам обеим было скучновато и мы как-то сдружились. Вместе проводили время, ходили купаться на озеро. Я стала любоваться фигуркой тети, немного видно целюлит, но в общем выглядела классно. Понимаю, что мне уже хочется обнять, поласкать эту женщину. Раз Ирина далеко, решила попробовать соблазнить Риту. Я стала постоянно делать комплементы, говорить какая красивая она. Маргарита благодарила, смеялась. Мы лежали на озере загорали, вокруг никого, в деревне все заняты кроме нас. Я легла у ног своей тети, хвалила ее педикюр и поглаживала ножку, Рита не останавливала меня. Я решила, сейчас или никогда, и взяла в рот большой пальчик ноги и стала посасывать. Маргарита дернулась, хотела убрать ногу, но я придерживала.

— Лен, ты, что делаешь?

— Теть Рит тебе разве не понравилось, хотела сделать приятно твоим ножкам.

— Может и приятно, но ты в своем уме?

Я стала продолжать целовать пальчики, теперь Ритка уже не убирала ногу.

— Леночка ты тогда и другую ножку не забывай, и подсунула и правую ножку.

Все подумала я, дело пошло, она моя. Непрерывно с полчаса я целовала, лизала, гладила ноги своей тетки, чтобы возбудить ее.

— Теть Рит, а ты теперь не против будешь если я твою писю полижу. Не бойся тебе будет очень приятно, ты такая красавица!

— Ленчик это все не правильно, я никогда не была с девушкой. Ты что лесбиянка, пользуешься, что у меня давно секса не было.

— Да я не знаю лесбиянка ли я, но тебя хочу безумно.

Дальше все пошло хорошо, мы стали собираться домой. По дороге домой мы шли обнявшись, там где нас не было видно, моя рука поглаживала попку Ритульки, и она не сопротивлялась. Мы пошли сразу в здание бани, которая стояла у нас в саду. Усадив тетю, я сняла трусики и принялась лизать ее «киску», как же я соскучилась за этим. Рита не долго «мучилась» и кончила. Я испытала оргазм тоже, даже не помогая рукой.

— Леночка какая ты молодец, действительно мне очень хорошо. Сейчас хватит, а вечером будешь еще лизать, оказывается это так классно.

Вечером мы с Маргаритой гуляли по улице пока не стемнело, пошли тихонько снова в баню, я предварительно подготовила нам ложе. Скромность Риты ушла, теперь она сама заставляла меня лизать ее, не давая мне отдышаться. После нескольких оргазмов она приказала мне лечь на пол, а сама сидя стала оду ножку засовывать мне в письку, а вторую в рот. Как же мне было хорошо.

Теперь каждое утро я тоже делала пробежки с Ритой. И там у озера, вдали от людей я стоя на коленях лизала ее «киску». Днем ее родители уходили на работу, и мы теперь не шли купаться, а проводили время в постели. Риточка была ненасытной, еще ей понравилось, чтобы после туалета я языком подмывала ее, а меня это заводило еще больше. Но всегда приходит момент расставания. Мы договорились с тетей Ритой, что через год приедем в деревню, раньше встретиться мы не могли.

И снова я грустила дома. И стала замечать, что меня возбуждает вид моей мамы. Но здесь я заволновалась, ведь это мать, хоть и не родная. А с каждым днем больше засматривалась на нее, и перед сном представляла сцены как я ласкаю свою маму Олю. Но это были только мечты. Видя мою грусть, отец предложил нам с мамой съездить отдохнуть на море, заказал номер в частной гостинице. Перед поездкой, мы с мамой пол дня провели в магазинах, купив себе кучу шмоток. Шопинг поднял настроение.

Придя домой мы первым делом приняли душ, а потом решили примерить все наши покупки. Сначала были купальники, мы крутились перед большим зеркалом. Как же мне хотелось погладить попку мамули. Помогая одеть купальник, я поцеловала шутя маму в плечо, она улыбнулась. Я примерила все покупки, посмотрели, теперь была очередь мамы. Сначала пляжный сарафанчик, она прекрасна, думала я.

— Мам, ты у меня такая красавица, надо за тобой будет присматривать, а то уведут, — шутила я.

Теперь мама одевала платье для вечерних прогулок, а босоножки не хотела мерить, так как их трудно одевать, они были на высоком каблуке, много тоненьких пряжек, купить их настояла я.

— Мамуль не капризничай, очень красивые босоножки, ты в них выглядишь супер.

— Может и красивые, но трудно одеваемые.

— Да я сама буду тебе их обувать, раз тебе трудно.

И я с удовольствием стала на колени и принялась обувать мамулечку, действительно надеть было не легко. Обув одну ножку, я любовалась, мне так хотелось поцеловать, еле сдерживалась. Мама выставила ногу вперед, чтобы посмотреть как выглядит, а я поглаживала и говорила как красиво смотрится. Продолжила обувать вторую ножку, наконец закончила, но не отпускала с рук ножку мамы Оли. Она мило улыбалась. Я встала подвела ее ближе к зеркалу, чтобы и она оценила как красиво смотрится. Я не переставала делать ей комплементы, сфоткала ее на мобильник. Тут маме позвонила подруга, и они стали говорить о нашей поездке.

Я решила будь-что будет. Пока мама стояла перед зеркалом и разговаривала, я стала опускаться на пол, и наклонившись стала целовать пальчики ног моей мамочки Оли. Она все это видела в зеркале, и к моему удивлению даже не пошевелилась. Это придало мне уверенности, и я стала покрывать поцелуями все ножки. Неожиданно мама чуть отошла и присела на кровать, но видя, что она вытянула ноги вперед, я снова принялась их целовать. Только закончив разговор по телефону мама заговорила ко мне.

— Ну и как это понимать.

— Мам я люблю тебя, — обняв колени я положила свою голову на них.

Я стала аккуратно просовывать руку между ног, чтобы погладить писю Оли. Мама не сопротивлялась, а немного раздвинула ноги. Немножко погладив, я поцеловала через трусики «холмик» моей мамочки, она просто погладила меня по голове. Я стала снимать ее

трусики, мама приподнялась, чтобы мне было удобно. Я была счастлива, хотя не думала, что будет так легко. И вот я уже языком ласкаю клитор мамочки. Стараюсь применить все свои знания, чтобы маме было хорошо. А ей действительно было классно, я поняла как крепко прижимала мою голову, а своими босоножками даже немного спину мне поцарапала. Во время оргазма, она чуть волосы мне не вырвала.

— Да Леночка, я думаю наш отдых будет интересным.

— Спасибо мамуль, ты моя красавица, моя королева, — чуть не плача от счастья говорила я. Приехав в гостиницу, мы сразу пошли в душ, и прямо там отлизала у мамы. После пошли на пляж. В первый вечер мы не пошли гулять, а остались в номере. Я языком своим и руками игралась со всеми мамиными интимными местами. Какая же она у меня сладенькая.

Только на следующий день мы гуляли и изучали город. Вечером решили сделать несколько снимков у моря. В одном месте вдаль была скала, там и была наша фотосессия. Вокруг никого не было и нам не мешали. Мы смотрели на закат, мама сидела на камне, а я чуть ниже. И тут она на плечо поставила мне ножку, я поцеловала.

— Молодец доченька, ты все поняла.

Я целовала ноги мамы, захотела и писю, но она меня остановила.

Отдых проходил прекрасно, я наслаждалась моей мамой Олей. Много времени проводили в постели. Маме нравилось как я ухаживаю за ней, ее это заводило. Следующий случай показал, что она не прочь показать посторонним как я ее обожаю. Был пасмурный день, на пляже людей было не много. Мы купались в море, мама села на пирс, а я плавала возле нее. Метров десять от нас сидела обнявшись молодая пара. Когда я подплыла, мамулька вытянула передо мной ножку. Поняв без слов я поцеловала.

— Ленчик, тебя не смущают влюбленные, которые сидят рядом?

— Да нет, я их не знаю, чего мне стесняться.

— Тогда целуй.

Я стала демонстративно целовать ноги матери. Парень с девушкой это заметили и стали перешептываться улыбаясь. А я заметила, что это возбуждает маму. Мы пошли домой, и там я целовала уже не только ножки. Похожий случай был перед нашим отъездом, мы сидели в беседке в гостиничном дворе. Я приготовила бутерброд, принесла вина, чтобы выпить с моей королевой Олечкой. Она сидела откинувшись на скамье, а ноги скрестив положила прямо на стол. Я посмотрела на мамины ножки на столе и спросила:

— Мам ты хочешь, чтобы я их поцеловала?

— Ну конечно!

— А если заметят?

— Да целуй уже!

Я быстро выполнила приказ. Стала обсасывать пальчики. Рядом проходила хозяйка гостиницы. Видели бы вы ее глаза, но ничего не сказала, отошла подальше и стала наблюдать.

— Пусть все видят как ты любишь меня. — мама сводной ногой гладила меня по голове.

Вот так у меня появились три любовницы, которые на много старше меня. И не знаю почему, но молоденькие красавицы меня так не возбуждают как Ира, Рита и моя мачеха Олечка.